Pielgrzymka 04-09-2017
Sanktuaria i kościoły Miłosierdzia Bożego w Polsce oraz Wilno
 
Oczami wolontariuszek posługujących 
w Hospicjum im. Jana Pawła 2
 
Boże przez Maryję – wiesz za co chcemy Ci podziękować?
 
Za 15-tą parafialną pielgrzymkę zorganizowaną przez Biuro Radia Maryja, działające przy naszej parafii. Szczególne podziękowania należą się Jerzemu Owsianemu, Antoniemu Wyrobkowi oraz przewodnikowi duchowemu ks. Antoniemu Drożdżowi.

04-09-2017 
Pielgrzymkę rozpoczęła, o godz. 6 rano, Msza św. celebrowana przez ks. Antoniego oraz ks. Proboszcza Krzysztofa Lala. Pierwszym postojem były: Sanktuarium MB Szkaplerznej oraz klasztor Karmelitów Bosych  w Czernej.  Już prędzej zadbano o to, aby pielgrzymi dowiedzieli się trochę więcej na temat szkaplerza. Zatem 9 osób, świadomych obietnic Matki Bożej, przyjęło uroczyście szaty Maryi - znak pokuty i nawrócenia. Natomiast pozostali pielgrzymi, którzy od lat noszą szkaplerz przypomnieli sobie, gdzie i za czyją przyczyną go noszą, dziękując przez Maryję Bogu za ten dar. Nam, wolontariuszom, przypomniały się osoby z hospicjum , które przyjęły ten dar łaski Bożej. I w dziękczynieniu modlitewnym wspominałyśmy osoby rozpowszechniające habit zakonu karmelitów wśród naszych chorych. Tylko Bóg wie ilu pacjentów, z pomocą wolontariuszy, doznało łaski ulgi w cierpieniu, odchodząc do Pana w szatach MARYI. To cud, że tak wiele osób odpowiedziało Maryi na słowa „przyjmij najmilszy synu szkaplerz Twojego zakonu, kto w nim umrze nie dozna ognia piekielnego”.
  
Miechów - Sanktuarium Bożego Grobu 
Tutaj pielgrzymi, którzy byli wcześniej w Ziemi Świętej, przypomnieli sobie to miejsce jakże ważne, święte. My wolontariuszki miałyśmy przed oczami groby naszych pacjentów, pogrzeby w których uczestniczyłyśmy. Jest to też jedna z wielu form naszej posługi. Wieczny odpoczynek racz im dać Panie. Dziękujemy tutaj za każdą eucharystię pogrzebową naszych bliskich pacjentów, a jednocześnie parafian.

Wiślica - Bazylika Narodzenia N.M.P. 
Badania z 1959 roku doprowadziły do odkrycia misy chrzcielnej, gdzie według tradycji, sam św. Metody albo jego uczniowie udzielali chrztu św. w państwie Wiślan około 880 roku. Patrząc na tę misę chrzcielną, Ty wiesz, Boże, za co chcemy dziękować Ci przez Maryję - za chrzest święty naszego narodu, za każdego ochrzczonego Polaka, za każdy chrzest w naszej ojczyźnie, w naszym parafialnym kościele, za kapłanów udzielających nam sakramentów chrztu św., za nasz chrzest i rodziców, którzy o ten sakrament zadbali.
 
Busko Zdrój - Kościół Św. Brata Alberta  
Każdy z pewnością chciałby być dobry jak chleb, o co my wolontariuszki chcemy zabiegać patrząc na tego świętego.

Skarżysko Kamienna – Sanktuarium M.B. Ostrobramskiej 
Maryjo, jak bardzo za Toba tęsknili ci , którzy nie mogli Cię odwiedzić w Ostrej Bramie w Wilnie, skoro zatroszczyli się o Twój wizerunek tutaj, w Skarżysku Kamiennym. Dziękujemy za miłość i tak silne nabożeństwo do Ciebie, Maryjo, w tym miejscu. I za to, jak wygląda to u nas w parafii, w kaplicy hospicyjnej. Jesteś czczona, Maryjo, tak mocno, że w moim sercu buduję codziennie sanktuarium. Matko Boża Miłosierdzia, Ostrobramska, Żorska, Fatimska, Czarna Madonno, dziękujemy Ci za każde zbliżenie nas do Syna Twego, za Twoje wstawiennictwo. Matko Bądź uwielbiona. I jakże nie dziękować Bogu przez Maryję, wiesz za co? Że tutaj pod okiem MB Miłosiernej mogliśmy odpocząć, zjeść kolację, ażeby jutro co świt dalej pielgrzymować.

05-09-2017
Grabarka – Prawosławny Klasztor świętych Marty i Marii na św. Górze Grabarce 
Nasze hospicjum przyjmuje pacjentów niezależnie od wyznania czy światopoglądu. Tu, na wzgórzu Krzyży w Grabarce, zostawiliśmy duchowo pacjentów innych wyznań, naszą służbę przy nich, czasem trudna przez niezrozumienie. Ale wierzymy że przez wstawiennictwo św. Marty i Marii nasza służba, ta fizyczna i duchowa, została przyjęte przez Boga.

Supraśl – Monastyr Prawosławny oraz muzeum Ikon 
Zachwycone bogactwem ikon, które zostały napisane i które emanują duchowością, wspomniałyśmy Bogu naszego malarza hospicyjnego pana Ryszarda, który jako brat ewangelik skopiował Jezusa Miłosiernego, MB Żorską i św. Jana Pawła II. Dziękujemy Ci, Boże, za jego talent malarski i wszystkie osoby, które postawiłeś na naszej drodze.

Białystok – Sanktuarium Bożego Miłosierdzia bł. Ks. Michał Sopoćko  
Wiele relikwii, przed którymi mogliśmy się pomodlić i prosić o wstawiennictwo. Ale Pan w swojej dobroci zorganizował nam coś szczególnego, mogliśmy ucałować relikwie św. Matki Teresy z Kalkuty. W sanktuarium Miłosierdzia my, pielgrzymi, mogliśmy się spotkać ze świętą, która całe swoje życie poświęciła na czynienie miłosierdzia.
06-09-2017
 
Święta Woda – Sanktuarium MB Bolesnej (wzgórze krzyży) 
Tam, na tym wzgórzu, zostawiliśmy wszystkie nasze krzyże: osobiste, hospicyjne, parafialne, żorskie, polskie… - w symbolu jednego drewnianego krzyża. W deszczu i ciemnej scenerii dnia, Bóg pokazał nam, że krzyż to niewygoda. Szczególne miejsce - Wzgórze Krzyży jest jak nasze Hospicjum. To trzeba nam było jeszcze raz zgłębić. Źródełko pod grotą Maryi to Święta Woda, która przyjęta z wiarą przyczyniła się do niejednego cudu. Zaczerpnęłyśmy tej Wody z najgłębszą wiarą, jaką mogłyśmy z siebie dać, aby przywieźć ją do Hospicjum.

Sokółka – Kolegiata Św. Antoniego – Cud Eucharystyczny
Plama krwi na konsekrowanej Hostii to fragment komórki mięśnia sercowego w agonii. Przypomina nam to, dlaczego tak bardzo potrzebujemy Ciebie pod postacią chleba. Pan Bóg dał nam ten cud dla ożywienia wiary. Żebyśmy lepiej mogli służyć terminalnie chorym.

Augustów
Rejs statkiem papieskim do Studzienicznej – Sanktuarium Matki Boskiej Studzienicznej. Statkiem „Serwy” Jan Paweł II, w roku 1999, płynął tą trasą i tak, jak my radował się tym miejscem i przyrodą. Pod koniec rejsu odśpiewaliśmy „Barkę”.

Wigry - Klasztor Kamedułów
W tym miejscu 132 lata przebywali, pracowali, modlili się Kameduli. W katakumbach mogliśmy zobaczyć kości  pochowanych tam zakonników oraz freski. Ojciec Święty w roku 1999 przez trzy dni odpoczywał na Wigrach. Pozostał nienaruszony apartament z kaplicą , które mogliśmy zwiedzić.

Sejny
W domu litewskim przez dwie noce zatrzymaliśmy się na wypoczynek  i degustacje litewskich przysmaków. Msza święta u Matki Boskiej Sejnieńskiej pocieszycielki nieszczęśliwych i umocnienie opuszczonych.


07-09-2017 
Wilno 
·       Wzgórze Trzech Krzyży z widokiem na Wilno. Krzyże postawiono tam dla upamiętnienia zamęczonych zakonników.  
·       W domu pobytu Świętej Faustyny mogliśmy zobaczyć miejsce, gdzie Pan Jezus przekazał jej Koronkę do Miłosierdzia Bożego, a także gdzie otrzymała wskazówki do namalowania obrazu Jezusa Miłosiernego. To również tutaj Siostra Faustyna zapisywała Dzienniczek.
·       Cmentarz na Rossie miejsce pochówku matki i serca Józefa Piłsudskiego . Tam wspólnie pomodliliśmy się, zapaliliśmy znicze i złożyliśmy kwiaty. Była to dla nas cenna lekcja historii Polski.
·       W domu, gdzie przebywał Błogosławiony Ksiądz Sopoćko odkryliśmy  miejsce, gdzie Siostra Faustyna. w obecności swojego osobistego spowiednika, przekazywała malarzowi wskazówki do namalowania obrazu. W tym miejscu mieści się hospicjum Błogosławionego Księdza Sopoćki. Nasza Przewodniczka, Siostra Miłosierdzia, zachęcała nas do kontemplacji obrazu Jezusa Miłosiernego, zwłaszcza przed udaniem się do chorego. 
·       Matka Boża Ostrobramska, Matka Boska Miłosierdzia wstawiała się w naszych intencjach podczas Eucharystii sprawowanej w tym właśnie miejscu o godz. 15:00.

W drodze powrotnej w Trokach zwiedziliśmy zamek obronny na wodzie.
 
 
08-09-2017
Ełk – Katedra i Ołtarz Papieski   
W kaplicy św. Jana Pawła II modliliśmy się przed krzyżem, w którym zakotwiczona jest monstrancja. Na monstrancji widoczne są trzy korony: chleba [kłosy zboża], wina [gałązki winorośli] i cierpienia [gałązki ciernia], wzbogacone szlachetnymi kamieniami – jak krople krwi Chrystusa.
 
Płock – Sanktuarium Miłosierdzia Bożego
Dynamicznie rozbudowujące się Sanktuarium zaskoczyło pielgrzymów, którzy w uprzednim roku już je zwiedzali.


09-09-2017
Czerwińsk nad Wisłą – Sanktuarium Matki Boskiej Pocieszenia   
Rankiem, w zabytkowej świątyni z XII wieku, ksiądz Antoni odprawił Mszę św. i wygłosił Słowo Boże. Przed obrazem Matki Bożej prosiłyśmy za chorych, o ulgę w ich cierpieniu. Po śniadaniu zwiedziliśmy pokój Kardynała Hlonda i Muzeum Misyjne.

Świnice Warckie – Sanktuarium narodzin i chrztu Świętej Faustyny Kowalskiej
 Słowa proboszcza tego miejsca rzuciły nas na kolana w modlitwie wdzięczności za rodziców, chrzest za wychowanie swoje i Świętej Faustyny.

Głogowiec – Dom rodzinny Świętej Faustyny Kowalskiej
Mała Helenka mieszkała w skromnych warunkach. Nie miała swojej sukienki ani butów, aby w niedzielę uczęszczać na Eucharystię. Miejsce to uświadomiło nam bliskość naszych kościołów i możliwość łatwego uczestniczenia w Eucharystii w dniu codziennym. Za to, w tym miejscu, przez Maryję podziękowaliśmy.


Częstochowa
40 minut czasu na Jasnej Górze pozwoliło nam na kolanach obejść ołtarz i podziękować za łaskę pielgrzymki.
 
W drodze powrotnej do Żor Ksiądz Antonii poprowadził różaniec i rozważania, w którym dopełniliśmy dziękczynienia, wdzięczni Bogu i ludziom. 
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